(2, 4, + e X% 3

IK™*: L1/10/+202

\FMRq % 91/10/¥20C A.Q.j..u

\KeW? :ST/10/¥20T

\k=r: ¥1/10/¥20C oLy
\[™2 :€1/10/#202

\K™*: 01/10/+202 e -1 -
\FK9° : 60/10/¥202 "y 14\4
K& 80/10/v202 i\ e o
\R=r: £0/10/¥20T 1
o 0€:80 — 00:0T 0€:0T — 0021 0€:ZT — 00:¥T 0E'¥T — 00°9L
S aedl 1=y IR Bl Band Il
atiatas Ty iwmae iefe imcy e IR0 e - | sy
SEY A (e i~ ipan® €207/202

b s '



2, -,

K™ L1/10/420T

KA 9T/T0/+20¢ e (e

IR :ST/10/¥202 T4
\R=r: ¥1/10/¥20C 1% i
I :€1/10/¥202

IK*: 01/10/¥202 J...ﬂ arcs)
\FK9° : 60/10/¥202 @ -¢-
\Re*: 80/10/+20T 1<\
\K=T: L0/10/¥20T €
0€:80 — 00:0T 0€:0T — 0021 0€:ZT — 00:F1 0€'¥T — 00'9T
nedNE Randlis: 'Y IFFY Raa e

Tary 1m0 el ipcky (i (K60 - iy Aoy =

e (Feae

ST APTES (reTy i ipan®® €70T/PT0T

e 1 adalich ol



\K®: L1/10/%202

\m\\hWﬂ ;mwaqu
ksmnw\ ﬁmmeJw1lb
X [T g T
ﬁh\\\rﬂ”\ oy ..“_ _.ﬁ m
imAD |, 9+6+TT+ET. e )
e RS 4

\F<9°%: 91/10/¥202

\Ke :ST/10/¥202

k=T ¥I/T0/¥20T

\™2 :€1/10/¥202

01/10/¥20T

5}‘

IFK4° : 60/10/¥202 £

IRE: 80/10/¥202 TR 1Py

K= L0/T0/¥20z | \TIER™ |2 TY

0£:80 — 00-0T 0€:0T — 00:ZT 0€:ZT — 00:¥T 0€¥T — 00'9T
Sand N Ragdlily- 1Y |FR Rand -
Tary imae i@ ety i~ IR0 =y - e e =

ad it o
SPr AP (e i ipan® £207/$70T

e el

\Fies) -



2,2,

\K™®: L1/10/¥202

\FR9°: 91/10/¥20C

sigjsuy

\Ke? :ST/T0/¥202

wn ) asA[euy

\K=r: ¥1/10/+202

\[™ :€1/10/¥202

suonnquIsi(y

\K™*: 01/10/¥20T ampmopn)
IFC8°® © 60/10/202 21qp3[y
\R&: 80/10/¥20T
\k=T: L0/10/+20T aojodoy,
0€:80 — 00-01 0€:01 — 00:ZT 0€:ZI — 00:¥1 0€¥T — 0091
Y IRD R 1Y \FRY Y i1

Cand i L )

Tary imae irée imcte rrie" (K60 ey = |67 e’ ey =

ey e Sy —ifes ~

i i €Z0T/HTOT



2, 2,

\K™*: L1/10/¥202

IR 91/10/v20C

‘axa[dwon)y

\REW? :ST/T0/¥20¢

\R<r= ¥1/10/¥202

"Jouo4’jeuy

\[™ :€1/10/¥202

Qtt
- -

IK™*: 01/10/¥202
IF8° : 60/10/¥20T ardojodoy,
\k&: 80/10/¥202 “8ojur'bg
\K=: L0/10/¥20T ‘A s
ke 0€:80 — 00:0T 0€:0T — 00:ZT 0€:2T — 00-¥1T 0E€¥T — 0091
hand W& B d e 1Y \RR B 40
Tary ma0 ieéle imeke (v~ IKEP =y -y e (e =
e e
SPr A \rey I ipan® €70T/$70T

Ay e ey @ — e -



